



Universitatea din București

Facultatea de Litere



Specializarea Științe ale Informării și Documentării

INVITAȚIE

Colocviul științific anual al studenților, masteranzilor, doctoranzilor și alumnilor bibliologi, Ediția a XVII: *PROVOCĂRI ALE ȘTIINȚELOR INFORMĂRII ȘI DOCUMENTĂRII: ISTORIC, REALITĂȚI ȘI PERSPECTIVE*

Vineri, 27 mai 2016, ora 10.00

Biblioteca Facultății de Litere, Sala N. Georgescu-Tistu

Secția Științe ale Informării și Documentării de la Facultatea de Litere a Universității din București, continuând tradiția, organizează cea de a XVII-a ediție a *Colocviului științific anual al studenților, masteranzilor, doctoranzilor și alumnilor bibliologi*.

Inaugurată în anul universitar 2000 – 2001, această serie de manifestări științifice a fost inițiată de doamna prof. univ. dr. Zenovia Niculescu, coordonator științific și organizator al colocviilor științifice ale studenților și masteranzilor bibliologi.

Începând cu anul universitar 2011-2012, colocviul a avut în vedere și participarea doctoranzilor și alumnilor bibliologi, într-o deschidere firească, necesară către specialiștii domeniului formați, în marea lor majoritate, la școala superioară biblioteconomică românească, renăscută după anul 1990.

Ediția anului 2015 s-a desfășurat sub auspiciile evenimentelor dedicate sărbătoririi unui sfert de secol de existență a secției Științe ale Informării și Documentării de la Facultatea de Litere a Universității din București. Cu acest prilej, colocviul se deschide către toate formele de învățământ superior din domeniul științelor informării și documentării.

În acord cu preocupările permanente ale bibliologilor, tematica acestui an se îndreaptă către ***PROVOCĂRI ALE ȘTIINȚELOR INFORMĂRII ȘI DOCUMENTĂRII: ISTORIC, REALITĂȚI ȘI PERSPECTIVE***, oferind posibilitatea dezvoltării unor axe precum:

- A. Istoria scrisului, a cărții și a bibliotecii
- B. Bibliografia ca fenomen socio-cultural - Bibliografia și cultura informațională
- C. Procesele inovaționale în activitatea infodocumentară
- D. Management informațional.

Comitetul științific al colocviului va acorda premii, iar cele mai interesante lucrări vor fi publicate într-un volum științific la Editura Universității din București (acreditată CNCS).

Date de contact:

e-mail: cristinapopescu07@gmail.com

e-mail: gabriela.jurubita@litere.unibuc.ro

e-mail: simona_fortin@hotmail.com

Website: <http://colocviudebiblioteconomie.weebly.com/>

Facebook: <https://www.facebook.com/stiintealeinformariisidocumentarii>